

二十年

记

忆犹新

成长故事

城事记忆

20年 我们胜景满城

绿道纵横生态美

如今的郑州,人们能够亲近绿色的地方有很多。位于郑东新区七里河南路与东风南路口东南角的小游园,今年上半年建成开放后,深受附近办公一族的欢迎。“我在附近上班,工间可以下楼和朋友一起到游园内散步,舒展一下筋骨,呼吸一下新鲜空气,觉得大脑瞬间补充了氧气,所以几乎每天都到此一游。”在附近写字楼工作的丁女士说。

“十三五”期间,郑州市大力推进生态廊道建设,对市区“两环三十一放射”道路以及连接六城十组团的高速国道省道、市域快速通道、县乡道路和河流水系两侧实施大规模的拆迁和生态绿化。目前,市区已建成全长3618公里的生态廊道,生态廊道内基本实现“公交进港湾,行走中间,辅道在两边,休闲在林间”,达到了交通、人行、绿化、生态的和谐统一。2019年,郑州市作为北方唯一城市,绿道建设工作与上海、杭州、广州等6个南方城市一起,被中宣部重点宣传。



拆围透绿后的碧沙岗,园景街景融为一体

绿心棋布润城肺

在完善中心城区公园体系方面,郑州市按照老城区每15平方公里、新城区每10平方公里规划建设一个150亩以上公园的标准,推进综合性公园建设。5年

来,先后建成龙子湖公园、雕塑公园等50多个综合性公园和专类公园,形成了以绿博园、园博园、西流湖生态公园、北龙湖湿地公园为核心的城市生态绿心。

“近年来,市政府出台了一项强有力的支持绿地建设政策,就是拆迁出来的10亩以下的地块不再用于开发建设,全部用于绿地和公共事业的建设。”市园林局城市绿化处负责人说。

截至2020年9月底,建成区共有公园游园1360处,基本形成大小互补均衡分布的公园体系。

公园透绿醉行人

从2019年3月开始,郑州市园林局启动新一轮“拆围透绿”工程,实施透绿、补绿、增绿,推动开放式

街区建设。目前已完成碧沙岗公园、紫荆山公园、人民公园、经纬广场等公园广场的拆围透绿,实现了园景与街景的完美融合,达到了“人在画中走,车在绿中行”的效果。

“十三五”期间,郑州市成功举办第十一届中国(郑州)国际园林博览会。2020年1月,郑州市正式被国家住建部命名为国家生态城市,成为我国长江以北地区唯一获此殊荣的省会及以上城市。截至2019年底,郑州市建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公园绿地面积分别达到36.06%、41.05%、13.5平方米,与“十二五”末相比分别增加0.76%、0.95%、1.7平方米。目前,市区园林与城郊绿化相融合,具有中原地域特色的生态园林体系已经基本形成。

郑州晚报

T06

2020年11月9日 星期一
统筹:孙友文 编辑:潘登
美编:宋笑娟 张妍
校对:亚丽 陈希

持续3年送保障,累计保额逾11亿元

焦作近4000名环卫工人获新华保险爱心捐赠

连续3年送关爱 焦作近4000名环卫工人再获保障

10月30日,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”焦作站续约仪式顺利举行,焦作市3962名环卫工人每人获赠10万元保额的意外伤害保险,总保额3.962亿元。

至此,今年河南已有洛阳、濮阳、南阳、焦作4座城市的环卫工人接到新华人寿保险公益基金会的保险捐赠,共惠及21854名环卫工人。

郑报全媒体记者 倪子
通讯员 王雪 唐爱红

根据签约内容,未来一年里,焦作市3962名环卫工人将每人获赠10万元保额的意外伤害保险,总保额3.962亿元,而3年来的累计保额已达11.28亿元。

“自2018年以来,连续3年向焦作市环卫工人赠送意外风险保障,为‘城市美容师’们献上深切的关爱,新华保险以实际行动彰显了保险企业的大爱精神以及作为世界500强企业

的社会责任与担当。”捐赠仪式上,焦作市山阳区环卫处主任谢双成在致辞中如是说。

“我们希望通过这份专属保险保障,来持续表达对焦作市环卫工人的敬意和关爱。”新华保险焦作中支党支部书记、总经理助理吴伟民介绍说,新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动是将保险和公益结合的特色项目,专为高强度劳动、高风险频发的环卫工人量身定制,是新华人寿保险公益基金会实施的首个项目、主打项目、特色项目。

据了解,自2017年“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”启动以来,已走进河南郑州、焦作、洛阳、濮阳、南阳5个城市,惠及近12万名环卫工人。



覆盖5座城市 近12万名环卫工人受惠

“环卫工作脏苦累,而且常年不分昼夜地在车水马龙的街头、路边作业,危险系数较高。新华保险为全市环卫工人赠送的这份人身意外保险保障让我们这些在一线工作的人倍感安心和温暖。”活动现场,环卫工人杨秀玉的一番话赢得与会工人代表们深深的共鸣。

作为新华人寿保险公益基金会成立后的首个项目、主打项目,“关爱全国环卫工人大型公益行动”于2017年8月在山西太原启动,是将保险和公益相结合的特色项目,专为环卫工人量身定制。经过多年深耕,如今,放眼全国,该项目南至海南三亚,北至黑龙江七台河,东至山东威海,西至新疆阿克苏,至今已覆盖118个城市,惠及80万环卫工人,累计捐赠保额2085亿元。

为促进该项目的“深耕细作”,新华人寿保险公益基金会成立了志愿者联盟,在全国设立35家分部,招募志愿者4万余名,积极开展关爱环卫工人的主题志愿者活动,成立以来共计开展关爱环卫工人活动千余场,并开展交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站、环卫工人子女书画大赛等配套活动,实现了该项目的深度化、持续化运作。

未来,新华保险河南分公司将全力做好后续服务,同时将通过志愿者队伍为环卫工人开展更加丰富多彩的帮扶活动,为各地“城市美容师”们送去更多的关爱与服务,把公益打造成新华品牌靓丽的底色。